

**КОМІСІЯ З АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ  
НАЦІОНАЛЬНОГО ЮРИДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  
ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО**

*61024, м. Харків, вул. Пушкінська, 77  
e-mail: commissionofacademicintegrity@nlu.edu.ua*

**ПЛАН  
заходів на 2023 рік**

<b>№ з/п.</b>	<b>Зміст заходу</b>	<b>Строк виконання</b>	<b>Відповідальні особи</b>	<b>Виконання</b>
1.	Розгляд справ про порушення вимог академічної доброчесності, професійної етики, інших етичних вимог науково-педагогічними працівниками Університету, здобувачами вищої освіти, аспірантами та докторантами; надання ректорові та вченій раді Університету висновків (рекомендацій) щодо застосування академічної та дисциплінарної відповідальності до порушників академічної доброчесності, професійної етики, інших етичних вимог; звернення до ректора, проректорів, вченої ради, керівників структурних підрозділів та інших посадових осіб Університету щодо здійснення заходів з дотримання академічної доброчесності, професійної етики, інших етичних вимог науково-педагогічними працівниками Університету, здобувачами вищої освіти, аспірантами та докторантами, припинення порушень цих вимог та запобігання таким порушенням.	Січень-грудень 2023 р.	Смородинський В., Перкова А., Бойчук Д., Галкіна Н., Пономаренко Ю., Федицина У.	
2.	Опрацювання змін до Кодексу академічної доброчесності Університету та Положення про	Січень-вересень 2023	Смородинський В., Перкова А.,	

	Комісію з академічної доброчесності Університету.		Карпенко М., Федишина У.	
3.	Проведення виховних заходів для студентів Університету із залученням деканів факультетів та кураторів студентських груп, зокрема інформування про ухвалені Комісією рішення та необхідність всіма членами університетської спільноти в умовах широкомасштабної збройної агресії РФ проти України суворо дотримуватися законодавства України про освіту та етичних стандартів вищої освіти.	Січень-грудень 2023 р.	Смородинський В., Перкова А., Ковтуненко О., Мірошник О. Сеплива Ю., Федишина У.	
4.	Участь у розробці та обговоренні проекту Закону України «Про академічну доброчесність», опрацювання пропозицій щодо змісту цього законопроекту.	Січень-березень 2023 р.	Смородинський В., Перкова А. Бойчук Д., Галкіна Н., Пономаренко Ю., Федишина У.	
5.	Підготовка науково-практичного круглого столу «Академічна доброчесність в Україні: особливості вимог та контролю у воєнний час».	Квітень-вересень 2023 р.	Смородинський В., Перкова А., Вовк Д., Дмитрик О., Федишина У.	
6.	Участь у проектах «Ініціатива академічної доброчесності та якості освіти» (Academic IQ) Американських Рад з міжнародної освіти.	Січень-червень 2023	Смородинський В., Бойчук Д.	

Голова Комісії

**Віктор СМОРОДИНСЬКИЙ**